



Innkalling til møte i Fagutvalg for barnehager i Østre Agder

Sted	Tid
------	-----

Tyholmen hotell	24.04.24 Kl. 09:00 – 13:00
-----------------	----------------------------

Saksliste

11/24 Godkjenning av [referat](#) fra møtet i Fagutvalg for barnehager 07.02.24.

12/24 Rapport: Barnehagelærere og styreres erfaringer med Regional ordning for kompetanseutvikling i barnehagen (Rekomp) som utviklingsarena.

Anne Q. Paulsen legger frem en oppsummering fra funnene i forskingsprosjektet ledet av Torild Marie Olsen.

Forslag til vedtak:

Fagutvalget tar saken til orientering.

13/24 Styrers rolle. Hva tilfører vi styrerne for å legge til rette for mer faglig ledelse.

Fagutvalget drøfter hvordan vi bidrar til å skape en rød tråd i arbeidet styrerne i vår region gjør. Representanter fra Gjerstad og Åmli forbereder saker.

Forslag til vedtak blir utarbeidet på bakgrunn av drøftelsen i møtet.

14/24 KI i barnehagen.

KI er på full fart inn i skolene i landet. I årene fremover kommer skolene i regionen til å drive kompetanseheving på området. Fagutvalget drøfter hvordan KI påvirker barnehagen og hvordan vi skal forholde oss til utviklingen.

Forslag til vedtak blir utarbeidet på bakgrunn av drøftelsen i møtet.

15/24 Organisering av Pedleder-støtte i regionen.

Det blir satt i gang pedleder-støtte i regionen som skal gå parallelt med den øvrige barnehagebaserte kompetanseutviklingen. Det er et ønske fra UiA at denne støtten i første omgang gjennomføres i en av de tre sonene.

Forslag til vedtak:

Sekretariatet foreslår at denne kompetansehevingen gjennomføres i sone 3.

16/24 Samarbeidsforum 08.03.24

Utviklingsveileder gir en kort oppsummering fra møtet.

Forslag til vedtak:

Fagutvalget tar saken til orientering.

17/24 Økonomi og sonefordeling for 2024

Utviklingsveileder legger frem status for økonomi og forslag til fordeling mellom soner.

Fagutvalget drøfter prinsipper for disponering av midler ut til den enkelte enhet.

Forslag til vedtak:

Sonene i Østre Agder skal følge samme prinsipper for disponering av midler og tildelinger til enkelt enheter i regionen.

18/24 Fagdag 2025

Fagutvalg for barnehager drøfter om det skal gjennomføres fagdag for barnehagene også i 2025. Utviklingsveileder legger frem kostnadsbildet for en slik fagdag.

Forslag til vedtak:

Fagutvalg for barnehager arrangerer en fagdag torsdag 06.02.25.

19/24 Eventuelt

----- 11.00 – 11.45 Fast & Felles -----

Her møter alle medlemmer i Fagutvalg for barnehager og Oppvekstforum.

20/24 Ny regionleder for Nullvisjon Agder. 15min

Regionleder for Nullvisjon Agder, Svein Ture Gundersen orienterer om sitt arbeid i regionen.

Forslag til vedtak

Oppvekstforum og Fagutvalg for barnehage tar saken til orientering

21/24 Evaluering Halvdagssamling med Fylkeskommunen – 20. mars. 15min

Oppvekstforum og Fagutvalg for barnehage evaluerer samlingen.

Forslag til vedtak blir utarbeidet på bakgrunn av drøftelsen i møtet.

22/24 Erfaringer fra Sonemøter. 15min

Partene deler erfaringer fra oppstarten med ny organisering.

Forslag til vedtak

Oppvekstforum og Fagutvalg for barnehage tar saken til orientering

----- 11.45 – 12.15 Lunsj -----

----- 12.15 – 13.00 Fast & Felles -----

23/24 Samling 24.05.24. 15min

Utviklingsveilederne gir en status på planleggingen av samlingen.

Forslag til vedtak

Oppvekstforum og Fagutvalg for barnehage tar saken til orientering

24/24 Plan for barnehage- og skoleutvikling i Østre Agder-samarbeidet. 15min

Oppfølging av planen fra forrige møte. Har det dukket opp nye spørsmål og eller utfordringer vi bør drøfte?

Forslag til vedtak blir utarbeidet på bakgrunn av drøftelsen i møtet.

25/24 Søknad Levekårsprogrammet-Ungt Utenforskap. 15min

HR-forum har sendt inn søknad på vegne av Østre Agder-samarbeidet. Hvordan ser Oppvekstforum og Fagutvalg for barnehager sin rolle i søknaden og opp mot pågående satsinger, prosjekter og ordninger.

Rune Røiseland ved Sørlandets Kompetansefond deltar på møtet 5.6.24.

[Lenke til Nytt levekårsprogram: Forebygging av ungt utenforskap på Agder](#)

[Lenke til informasjonsmøtet i regi av Sørlandets Kompetansefond.](#)

Prosjektskissen blir utarbeidet og sendt inn av HR-forum 22.04.24.

Forslag til vedtak blir utarbeidet på bakgrunn av drøftelsen i møtet.